

凤台一女子申请执行丈夫死亡赔偿金遇荒唐一幕

法院驾驶员扮演“庭长”吃拿卡要？



“马庭长，你多吃点菜，多喝点酒。”今年四月份的一天，在颍上县一家上档次的酒店，凤阳女子方德荣陪着笑脸，给坐在上座的“马庭长”和几名法官倒酒，她盼着丈夫的死亡赔偿金早点执行下来。

之后，“马庭长”果真先后“派出”几批法官前往当事人家中执行，同时他向方德荣讨要了4600元的辛苦费。“马庭长”果真是法院执行庭庭长吗？如果不是，法官们为何能听从他的调遣？方德荣有没有最终拿到丈夫的死亡赔偿金？原来这一切只是一场让人啼笑皆非的闹剧。 记者 张火旺



遭遇不幸

丈夫做工时摔死，获赔22万

去年9月2日，对于凤台县农村女子方德荣来说，是一个黑色的日子，正在地里干活的她突然接到噩耗：在颍上县某工地做工的丈夫不幸摔伤，经抢救无效死了。

当方德荣赶到颍上县时，丈夫的尸体已经冰冷。丈夫30岁不到，临终前也没能与她说上一句话，方德荣悲痛欲绝，当场昏倒在地。

为了年迈的公婆和两个年幼的孩子，方德荣拿起法律武器，将两名相关责任人告上了法院，讨要丈夫的死亡赔偿金。

事实清楚，案情简单。去年10月29日，法院开庭审理此案，几天后就做出判决，方德荣胜诉，两名责任人共计判赔方德荣丈夫的死亡赔偿金共计224740元。

申请执行

认识了执行庭“马庭长”

判决生效后，一直到去年底，快过年了，方德荣都没有拿到丈夫的死亡赔偿金，对方拒不履行赔偿。

在律师的建议下，方德荣向颍上县法院申请强制执行。但两个月的时间过去了，强制执行也不见有任何动作和结果。

“有人告诉我，办事必须要找关系，否则永远也不会有结果。”方德荣于是想到了找邻村的亲戚王保宣帮忙，他经常外出打工，见多识广。王保宣跑了一趟颍上县，回来告诉方德荣，他通过朋友关系找到了法院执行庭的“马庭长”，“马庭长”答应帮忙。

据方德荣讲述，今年4月份的一天，王保宣带着她再次来到了颍上县，在当地一家豪华酒店摆下酒宴，“马庭长”和几名执行庭的法官先后到来。

“马庭长”亲自赴宴，让方德荣看到了希望。“马庭长，你多吃点菜，多喝点酒。”方德荣陪着笑脸，一个劲地劝“马庭长”和在坐的几名法官喝酒。

一顿饭吃了9百多元钱，相当于方德荣全家一年的农业收入，但她当时并不心痛，能把丈夫高达22万多元的赔偿金执行到手才是主要的，因为“马庭长”答应第二天就安排法官执行。

深信不疑 向“马庭长”奉上4600元辛苦费

据方德荣讲述，第二天，“马庭长”果真“派出”了当晚一同赴宴的几名法官前往当事人家中执行，尽管没有执行结果，但她认为“马庭长”说话算数，于是把全部希望都寄托在他的身上。

方德荣说，第二次在颍上县见到“马庭长”的时候，他提出要一些辛苦

费。根据“马庭长”的要求，她向亲朋好友东挪西借，向“马庭长”奉上了4600元钱。

之后，她几次催问“马庭长”何时能执行，得到的答复是“第二天就派法官去”。

“他说的话每次都实现了。”方德荣

事情败露 原来“马庭长”只是法院驾驶员

9月26日，再也等不及的方德荣来到了颍上县人民法院执行庭庭长办公室。

“马庭长可在？”方德荣急切地问道。

“我姓王，这里没有马庭长。”答复方德荣的法官正是执行庭的庭长王进。

这下轮到方德荣发愣了：奇怪，怎么

没有“马庭长”呢？明明酒桌上喊他“马庭长”，他也答应了，在场的其他法官也没有人否定，而且“马庭长”也有权调派法官前去执行啊。

“我找马绍春，马绍春不是庭长吗？”方德荣再次发问。

院方调查 牵涉法官多，“马庭长”已被停职

颍上县法院迅即组成了调查组。近日，该院纪检组长潘敬孔亲自带领工作人员到凤台县，退还了方德荣4600元钱。

“由于牵涉到的法官太多，我不好谈这事。”12月16日，参与此次调查的颍上县法院监察室刘金梅主任对记者

说，“马庭长”又先后“派出”几批法官到当事人家中强制执行，尽管依旧没有理想的结果，但她此时对“马庭长”的身份是深信不疑的。

方德荣说，“马庭长”向她解释，执行是有难度的，他已经尽了最大努力了，让她要耐心等待。

王进庭长告诉她，马绍春是法院的驾驶员，不是庭长，他只是工人身份，连法官都不是。在得知方德荣的遭遇后，王庭长安排专人接待了方德荣，并把此事向院领导作了汇报，“马庭长”事情让所有院领导都感到震惊。

无奈投诉 孱弱家庭何时等来死亡赔偿金？

在颍上县法院，记者辗转找到一名当时参与吃饭和执行的法官，欲进一步了解当时酒桌上谈话的具体情况，但被其婉言拒绝。随后，记者根据该院接待办提供的马绍春的电话，拨打后显示已经停机。

“夜幕降临，我趴在丈夫的坟前痛哭，‘你一走了之，可抛下多病的父母和两个幼

小的孩子，还有二万多元债务，让我该怎么办？’秋收结束了，共收了六千斤稻谷，留下二千斤口粮，卖掉四千斤，给多名债主一家还掉一点，毕竟我还活着，不能欠钱不还！又到冬天了，公婆的病在加重，孩子需要添制御寒衣服，我只能用眼泪面对他们！”

这是方德荣向媒体投诉时写下的一段话，她告诉记者，公婆六十多岁了，且体

弱多病，家里基本上没有什么经济来源，两个孩子一个十岁，一个五岁，都需要她一个人来照顾，丈夫不在了，这笔赔偿金对她来说太重要了！

昨日，记者致电颍上县法院潘敬孔，他肯定地答复记者，方德荣申请的执行款争取尽快到位，目前法院已经查封了两名当事人的房产，近期准备拍卖。

鼎元府邸
DINGYUAN MANSION
东一环 鼎级人文府邸

御景楼王 即将公开

100m超阔楼距·34000m²宫廷园林

4238888

TUOJI拓基地产

安徽省经纬拍卖有限公司 拍卖公告

受有关单位委托，我公司将对以下标的进行公开拍卖：

一、**拍卖标的**：合肥东风化工厂破产财产，主要包括土地使用权、办公用房、附属物及车辆，土地使用面积：66700M²，参考价：1117万元。（详见清单）

二、**拍卖时间**：2011年1月13日上午10:00整。

三、**看样、登记时间**：自公告之日起至2011年1月11日17:00止

四、**拍卖地点**：合肥招标投标中心四楼拍卖大厅（合肥市阜南路17号）

联系电话（本公司）：0551-2613863 1865511077（产权中心）0551-2692617

五、**注意事项**：有意向竞买者请在项目挂牌截止日前向合肥市产权交易中心账户缴纳300万元竞买保证金（收款单位：合肥市产权交易中心；开户银行：光大银行阜南路支行；账号：087670120100330005096），并携带相关材料前往合肥市产权交易中心办理申请登记（具体要求见合肥市产权交易中心《合肥东风化工厂破产财产转让公告》）

安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一〇年十二月二十一日

百协·大溪地三期58#、59#楼 交房通告

尊敬的大溪地三期58#、59#楼业主：
由合肥百协置业有限公司开发的百协大溪地三期58#、59#楼，已竣工并通过了政府相关部门的验收，具备了交付使用条件，现定于2010年12月25日至26日期间，在大溪地三期58#楼沿街01#-04#商辅（售楼部沿怀宁路向北300米左右）正式集中办理交房手续，敬请业主携带齐本人身份证、购房合同、收款收据、交房通知书及相关费用，前来办理交房手续。若有疑问请致电：0551-5562888 合肥百协置业有限公司 2010年12月21日

关于购房契税缴纳的紧急通知

尊敬的大溪地58#、59#楼业主：
根据合肥市财政局2010年11月15日公告，2011年1月1日起开始执行新的契税政策，请您于2010年12月25日、26日集中交房期间，由购房者本人携带购房人（含共有人）身份证复印件、所购房屋应缴纳的契税（以现金收讫），在项目交房时办理统一缴纳手续。对逾期不办理的购房人，我公司将不再受理纳税申报且不承担任何经济及法律责任。（契税政策详情见11月15日合肥晚报A4版合肥市财政局公告）。咨询电话：0551-5562888。 合肥百协置业有限公司 2010年12月21日